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ДИСЦИПЛІНА 
«ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПОСЕРЕДНЬОЇ ДЕМОКРАТІЇ В УМОВАХ 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ» 
 
Анотація. Дисципліна спрямована на формування знань і навичок щодо системного 
удосконалення і ефективного застосування національного виборчого та референдумного 
законодавства та його адаптації до відповідного законодавства ЄС. Зазначена адаптація 
розглядається як важливий чинник інтеграції України до ЄС. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Євстігнєєв Андрій Сергійович, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри 
конституційного права. 
Профіль викладача: https://konstp.law.knu.ua/teachers/3 
Мета навчальної дисципліни: набуття аспірантами поглиблених знань з проблематики 
правового регулювання організації і проведення виборів та референдумів та основних вимог 
законодавства ЄС (передусім, acquis communautaire) у відповідній сфері, формування 
практичних навичок консультування суб’єктів законотворчості та виборчих і референдумних 
процесів з відповідних питань.  
Попередні вимоги до вибору навчальних дисциплін: 

Знати: види та типи виборів і референдумів; основні національні та міжнародні 
стандарти та принципи організації і проведення виборів і референдумів; особливості основних 
виборчих систем; правові засади територіальної організації виборів і референдумів; основні 
повноваження органів адміністрування виборів та їх систему; основні етапи виборчого та 
референдумного процесу та їх зміст; основні міжнародно-правові акти в сфері організації і 
проведення виборів.  

Вміти: орієнтуватися в системі законодавства, тлумачити його норми, розв’язувати 
колізії, збирати й аналізувати правову інформацію з національних та зарубіжних джерел, 
включаючи онлайн-ресурси, виробляти правові позиції для вирішення правових проблем і 
практичних ситуацій. 

Володіти навичками: складання правових документів, включаючи нормативно-правові 
акти.  
Змістові модулі: Проблеми організації і проведення виборів за законодавством України. 
Проблеми адаптації виборчого законодавства України до законодавства Європейського 
Союзу. Проблеми організації і проведення післявоєнних виборів в Україні. Проблеми 
організації і проведення референдумів за законодавством України та відповідно до 
міжнародних стандартів.   
Мова викладання: українська. 
Місце у структурній логічній схемі: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами 
ступеня доктора філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин. 

https://konstp.law.knu.ua/teachers/3

